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Apariţie strălucitoare: noul MINI cu Chrome Line Exterior 
Deluxe 

Noile echipamente speciale reflectă conştientizarea estetică a mărcii - suprafaţa 

caroseriei cromată integral a fost dezvoltată exclusiv pentru noul MINI Hatch cu 

trei uşi, ca o evoluţie constantă a designul caracteristic mărcii. 

 
Bucureşti/München. Are plăcerea condusului în gene - iar cromozomii se pare că 

sunt responsabili şi pentru apariţia uluitoare. Noul MINI este strălucitor oriunde ar 

merge, dar echiparea specială Chrome Line Exterior Deluxe îl transformă, în cele 

din urmă, într-un model cu totul irezistibil. De decenii, suprafeţele cromate au fost 

utilizate pentru faruri, stopuri şi conturul grilei radiatorului, precum şi pentru alte 

elemente caracteristice de design: în premieră, această particularitate este extinsă 

la întreaga caroserie. Efectul este convingător instantaneu: prin Chrome Line 

Exterior Deluxe, MINI reflectă la nivel global conştientizarea estetică a mărcii. 

Echiparea specială şi exclusivă, care a fost dezvoltată special pentru MINI Hatch cu 

trei uşi, va fi prezentată în premieră, la data de 1 aprilie 2015, unui grup restrâns 

de invitaţi. Ca măsură de precauţie, MINI le-a specificat în mod expres fotografilor 

care vor fi prezenţi la eveniment că este obligatorie purtarea ochelarilor de soare 

şi că nu este permisă utilizarea bliţurilor ca urmare a reflecţiilor foarte puternice. 

Echiparea specială Chrome Line Exterior Deluxe reprezintă continuarea constantă 

a principiului de design care a fost urmat încă de la lansarea versiuni clasice Mini 

în 1959. Cromul, ca întruchipare a detaliilor vizuale unice, a fost o parte a tradiţiei 

MINI la fel ca sentimentul go-kart şi instrumentul central din cockpit. Strălucirea sa 

sofisticată atrage atenţia asupra acelor particularităţi de design care au fost 

caracteristice pentru MINI de-a lungul deceniilor şi au creat originalul din 

segmentul premium al automobilelor de clasă mică. MINI a obţinut, în cele din 

urmă, statutul unei opere de artă complet integrată. Prin urmare, întregul 

automobil ar trebui să aibă o suprafaţă cromată ca dotare opţională. 

Noua dotare cu echipamente speciale va avea impact şi asupra proceselor de 

producţie de la uzina MINI din Oxford (Marea Britanie). Luminile halei vor fi reduse 

automat în timpul asamblării noului MINI Hatch (trei uşi) cu Chrome Line Exterior 

Deluxe. Mai mult, viteza de funcţionare a benzii transportoare va fi redusă astfel 

încât angajaţii să aibă posibilitatea de a-şi verifica ţinuta şi frizura în reflexia 

caroseriei MINI. 
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Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

BMW Group 

Datorită celor trei mărci ale sale - BMW, MINI şi Rolls-Royce -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă 

servicii financiare şi de mobilitate premium. În calitate de companie ce operează 

la nivel global, BMW Group dispune de 30 de facilităţi de producţie şi asamblare în 

14 ţări şi are o reţea de vânzări în peste 140 de ţări. 

În 2014, BMW Group a vândut, la nivel mondial, aproximativ 2,118 milioane de 

automobile şi 123.000 motociclete. Profitul brut pentru anul fiscal 2014 a fost de 

aproximativ 8,71 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 80,40 miliarde de euro. 

La 31 decembrie 2014, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 116.324 de 

angajaţi. 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în 

plan ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi 

un angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei 

sale. 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/BMWRO 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Site-uri de presă: 

www.presa.bmw.ro 

www.presa.mini.ro 

www.press.bmwgroup.com 

www.press.bmwgroup-sport.com 
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